
 

   
 

Електродистрибуција ДООЕЛ е компанија чија главна дејност е дистрибуција на електрична енергија во Република Северна 

Македонија. Компанијата е дел од EVN групацијата. 

 

КАРИЕРА ВО ЕЛЕКТРОДИСТРИБУЦИЈА 

За потребите на одделот Управување со објекти и логистика  во група Група Транспорт и возила бараме: 

 

СОРАБОТНИК ЗА ОДРЖУВАЊЕ И ОПСЛУЖУВАЊЕ НА ВОЗЕН ПАРК  (М/Ж)  
 
 

Работни задачи: 

 

  
 Одговорен е за одржување и сервисирање односно редовни и вонредни сервиси на возила, Е-тротинети и други 

транспортни средства  

 Одговорен е за пријава, одјава евиденција за регистрација, штети, грижа за возилата, попис на возила и на законски 

определената дополнителна опрема.  

 Превоз на патници/ материјални средства до и од определена дестинација.  

 Совесно управување со возилото и одржување во исправна состојба и одржување на хигиената во истото  

 Перење на патнички, товарни, теренски и специјални возила.  

 Преземање и грижа за документацијата на возилата и комуникација со сервиси за возила  

 Учествува во постапките за склучување на договори за сервисирање и одржување на возила  

 Организација, планирање и проверка на активности на надворешните фирми за дезинфекција, дезинсекција и 

дератизација 

Потребни компетенции: 

 

 IV степен средно образование ( електротехничка , сообраќајна или машинска струка)  
 Возачка дозвола Б категорија,  
 Пожелно е познавање и користење на MS Office  
 Соодветно претходно работно искуство 1 година 
 Искуство со работни задачи во кратки рокови  

 

 

Доколку сте заинтересирани за кариера во Електродистрибуција, на jobs.elektrodistribucija@evn.mk испратете куса биографија и 

мотивационо писмо најдоцна до 15.07.2024. 

 

Напомена: Во согласност со законот за заштита на лични податоци со самото испраќање на Вашата апликација согласни сте 

вашите податоци да се чуваат , обработуваат и користат исклучиво за целите на регрутација и селекција. Повеќе информации околу 

Вашите права за обработка на податоците, како и за начинот на обработка на податоците можете да добиете на следниот 

линк  https://www.evn.mk/TopMenu/Career.aspx . 

 

Електродистрибуција е компанија која нуди еднакви можности и правичен третман при вработување на сите лица без оглед на 

нивната раса, пол, религија, национална припадност, вид на попреченост или политичка припадност.  
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